DIMARINE.cl

Botín De Buceo Cabo Sub WX-300 Neopreno 5 Mm Negro



Código Artículo (Proveedor)	WX-300
Género	Unisex
Marca	Cabo Sub
Modelo	WX-300

Botín De Buceo Cabo Sub WX-300 Neopreno 5 Mm Negro

El botín de buceo Cabo Sub WX-300 es la opción perfecta para aquellos que buscan comodidad y protección bajo el agua. Fabricado con neopreno de alta calidad y nylon, ofrece una excelente flexibilidad y durabilidad. Su espesor de 5 mm proporciona aislamiento térmico, ideal para mantener los pies calientes durante el buceo o actividades acuáticas. Con una suela de goma antideslizante y un práctico cierre lateral, este botín garantiza un ajuste seguro y un uso fácil, siendo ideal para calzar con aletas.

Características:

• Material: Neopreno y nylon

• Espesor: 5 mm

Suela: Goma antideslizante

· Cierre: Lateral Marca: Cabo Sub